
關閉

( )320     +     285

小食店做了咖喱魚丸 320 串和魚肉燒賣 285 串。
如果小食店售出全部咖喱魚丸和魚肉燒賣，
共可得多少元？
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(                            )320     +     285

小食店做了咖喱魚丸 320 串和魚肉燒賣 285 串。
如果小食店售出全部咖喱魚丸和魚肉燒賣，
共可得多少元？

共可得 3630 元。

6 
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1.  一袋米和一袋鹽重量相同，各重 2 kg。雜貨店
現有米 19 袋和鹽 32 袋，共重多少 kg？

答案

共重 kg。
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19 32

512

102



2 

1.  一袋米和一袋鹽重量相同，各重 2 kg。雜貨店
現有米 19 袋和鹽 32 袋，共重多少 kg？

下一題

共重 kg。102
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2. 紅葡萄和青葡萄每公斤的售價都是 18 元。
超級市場今天售出紅葡萄 36公斤和青葡萄
24公斤，共可得多少元？

答案

共可得 元。

=

=
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2. 紅葡萄和青葡萄每公斤的售價都是 18 元。
超級市場今天售出紅葡萄 36公斤和青葡萄
24公斤，共可得多少元？

=

=

18  (36 + 24)

18  60

1080 (元)

完

共可得 元。1080


